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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
«УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ» (МОДУЛЬ 1) 

 

Галузь знань, спеціальність,  освітній ступінь 

Освітній ступінь Бакалавр 
Галузь знань 07 «Управління та адміністрування» 
Спеціальність 073 «Менеджмент» 

 
Характеристика навчальної дисципліни 

Вид Обов’язкова 
Загальна кількість годин 180 
Кількість кредитів ECTS 4 
Кількість змістових модулів 2 
Курсовий проект (робота) (за 
наявності) 

– 

Форма контролю залік 

Показники навчальної дисципліни для денної та заочної форм навчання 
 денна форма 

навчання 
заочна форма 

навчання 
Рік підготовки 3 – 
Семестр 5 – 
Лекційні заняття 30 год. – 
Практичні, семінарські заняття 45 год. – 
Лабораторні заняття – – 
Самостійна робота 45 год. – 
Індивідуальні завдання – – 
Кількість тижневих аудиторних 
годин для денної форми навчання 

 
5 

 
– 
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 
 
 

Дисципліна «Управління інноваційно-інвестиційною діяльністю» входить 
до комплексу дисциплін, які формують професійну підготовку майбутнього 
менеджера. Майбутній управлінець має володіти глибокими теоретичними 
знаннями та практичними навичками з використанням нових концепцій та 
інструментів менеджменту, що і дає вивчення дисципліни. 

Предметом дисципліни «Управління інноваційно-інвестиційною 
діяльністю» є методи та інструменти розробки інвестиційної політики та 
ефективного здійснення інноваційно-інвестиційної діяльності на підприємстві в 
ринкових умовах.  

Метою вивчення дисципліни «Управління інноваційно-інвестиційною 
діяльністю» є здобуття необхідних теоретичних знань та практичних навичок із 
концептуальних засад управління сучасним підприємством на основі найновіших 
напрямів економічного розвитку підприємства, а саме впровадження системи 
формування інноваційно-інвестиційного менеджменту на підприємстві для 
досягнення його оперативних та стратегічних цілей. 

Основні задачі дисципліни – оволодіння теоретичними (базовими) знаннями 
з питань сутності інвестиційної діяльності, інвестиційного ринку, ресурсів та 
видів інвестицій, інвестиційного ринку; оцінки реальних та фінансових 
інвестицій, інвестиційного портфелю та його оптимізації; опанування 
методології проведення оцінки ефективності інвестиційних рішень; формування 
практичних навичок щодо проведення аналізу ризику інвестиційних процесів та 
оцінювання ефективності здійснення інвестицій в інноваційні проекти. 

Внаслідок вивчення курсу студенти повинні 
знати: 
- основні теоретичні, методичні та організаційні основи управління 

інвестиційною діяльністю; структуру, функції та механізми інвестиційного ринку; 
порядок формування інвестиційних ресурсів, їх джерела і методи формування; 
основні напрями міжнародної інвестиційної діяльності; цілі та завдання 
формування інвестиційного портфеля; методи вибору й обґрунтування джерел 
інвестування; процеси планування інвестиційної діяльності; процедуру  мінімізації 
ризиків при управлінні інвестиціями. 

вміти: 
- використовувати управління інвестиційною діяльністю як ефективний 

інструментарій підвищення ефективності управлінських рішень; визначати 
специфіку інвестиційного процесу у сфері реальних та фінансових інвестицій; 
характеризувати складові та аналізувати механізм функціонування фондового 
ринку; поводити вивчення головних показників економічної ефективності 
інвестиційного портфелю; аналізувати як ефективність інвестиційного проекту 
загалом, так і окремі його показники та використовувати їх у перспективному 
плануванні та прогнозуванні; характеризувати інвестиційний клімат;  вирішувати 
проблеми, пов’язані зі здійсненням та залученням інвесторів; управляти 
інвестиційними ризиками; оцінювати якість інвестиційних проектів; 
прогнозувати прибуток від реалізації інвестицій; застосовувати інструментарій 
управління інноваційними інвестиціями  та визначати їх якість. 
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Набути компетентності: 
- загальні:  

ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності;  
ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність);  

- спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 
СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації; 
СК 5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через 
реалізацію функцій менеджменту; 
СК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо; 
СК 7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій 
менеджменту 

Для підготовки фахівців на рівні знань в програмі навчальної дисципліни 
передбачається цикл лекцій у її поєднанні з самостійною роботою студентів. 
Формування рівня вмінь майбутнього фахівця базується на отриманих знаннях та 
здійснюється шляхом проведення циклу практичних занять за основними темами 
дисципліни. 
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3. Програма навчальної дисципліни 
 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І. 
«ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» 

 
Тема 1. Теоретичні основи інвестиційної діяльності 

Економічна сутність інвестицій, їх класифікація. Роль інвестицій у 
забезпеченні ефективного стратегічного розвитку підприємства та зростання 
його ринкової вартості. Основні поняття інвестиційної діяльності. Суб’єкти 
інвестиційної діяльності. Поняття інвестиційного менеджменту як професійної 
діяльності і наукового напряму. Мета і напрямки інвестиційного менеджменту. 
Зв’язок теорії інвестиційного менеджменту з теорією загального менеджменту 
підприємства. 

 
Тема 2. Інвестиційний ринок 

Характеристика інвестиційного ринку, його структура і функції. 
Класифікація видів та сегментів інвестиційного ринку. Ринок капіталу, фондовий 
ринок та ринок інших фінансових інструментів. Інфраструктура інвестиційного 
ринку. Механізм функціонування та регулювання інвестиційного ринку. 
Кон’юнктура інвестиційного ринку та методи її аналізу. Інвестиційний клімат. 
Поняття інвестиційної привабливості. Інвестиційна привабливість галузі, регіону, 
підприємства та показники, що її характеризують. Етапи аналізу інвестиційної 
привабливості. Сучасні форми державного регулювання інвестиційної діяльності 
підприємств в Україні. 
 

Тема 3. Інвестиційні ресурси 
Характеристика інвестиційних ресурсів та порядок їх формування. Види 

інвестиційних ресурсів. Основні етапи розробки політики формування 
інвестиційних ресурсів підприємства. Оцінка вартості інвестиційних ресурсів. 
Методи прогнозування загального обсягу інвестиційних ресурсів. Джерела і 
методи формування інвестиційних ресурсів. Поняття вартості інвестиційних 
ресурсів. Оптимізація вартості і структури інвестиційних ресурсів. Формування 
і оптимізація бюджету капітальних вкладень. 

 
Тема 4. Реальні та фінансові інвестиції.  

Економічна сутність та основні форми реальних інвестицій. Методичні 
засади управління реальними інвестиціями підприємства. Оцінка об’єктів 
реальних інвестицій. Принципи оперативного управління реалізацією реальних 
інвестиційних проектів. Програма реальних інвестицій та її оптимізація. 
Критерії відбору реальних інвестиційних проектів. Фінансові інвестиції 
підприємства та їх форми. Групи цінних паперів як основні інструменти ринку 
фінансових інвестицій. Ринок цінних паперів та його учасники. Основні 
інструменти фондового вітчизняного ринку. Оцінювання вартості та дохідності 
фінансових інвестицій.  

 
Тема 5. Міжнародна інвестиційна діяльність 

Характеристика іноземних інвестицій. Форми здійснення іноземних 
інвестицій. Класифікація іноземних інвестицій. Основні напрями міжнародної 

http://westudents.com.ua/glavy/98087-tema-4-tsentri-vdpovdalnost-yak-obkti-kontrolngu.html
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інвестиційної діяльності. Прямі інвестиції та їх форми в Україні. Портфельні 
інвестиції. Міжнародні фінансово-кредитні інститути та їх функції на 
інвестиційному ринку. Спеціальні економічні зони, мета створення та шляхи 
залучення іноземного капіталу. Види вільних економічних зон, які діють у світі. 
Сучасна політика України із залучення іноземних інвестицій. Умови здійснення 
іноземних інвестицій. Система гарантій щодо захисту прав іноземних інвесторів. 
 
 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ. 
«УПРАВЛІННЯ РЕАЛІЗАЦІЄЮ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» 

 
Тема 6. Управління та планування інвестиційної діяльності організацій  

 
Завдання інвестиційного планування. Бізнес-план як інструмент 

інвестиційного планування. Зміст бізнес-плану реального інвестиційного проекту 
та характеристика основних його розділів. Принципи оперативного управління 
реалізацією реальних інвестиційних проектів. Календарний план реалізації 
реального інвестиційного проекту та порядок його розробки. Фактор часу в 
інвестиційному аналізі. Номінальна та реальна вартість чистого грошового потоку 
від інвестиційної діяльності.  Визначення темпу та рівня інфляції, інфляційної 
премії. Інвестиційні проекти, їх класифікація та методи оцінки. 
 

Тема 7. Управління інвестиційним портфелем 
Цілі та завдання формування інвестиційного портфеля, його типи. Етапи 

формування портфеля інвестицій та підходи до управління ним. Ефективний і 
оптимальний портфелі інвестицій. Методичні підходи до мінімізації ризиків 
портфеля, у т.ч. через диверсифікацію фінансових інструментів. Загальна оцінка 
сформованого портфеля інвестицій підприємства за критеріями дохідності, ризику 
та ліквідності. Методи оцінки  впливу на ефективність фінансових інвестицій. 
Організація системи моніторингу ефективності портфеля інвестицій. Оперативне 
управління інвестиційним портфелем і його реструктуризація. Обґрунтування 
управлінських рішень щодо реконструкції портфеля фінансових інвестицій, 
ефективних форм реінвестування капіталу. 
 

Тема 8. Оцінка ефективності інвестиційних рішень 
Методичні підходи оцінки й відбору реальних інвестицій. Основні 

принципи і методи оцінювання ефективності та фінансової реалізованості 
інвестиційної діяльності. Критерії ефективності реальних інвестиційних проектів 
– чистий приведений дохід, індекс дохідності, період окупності, внутрішня норма 
дохідності та ін., порядок їх розрахунку. Взаємозв’язок окремих показників 
оцінки ефективності реальних інвестицій. Методи оцінки ліквідності реальних 
інвестиційних проектів. Вплив показників ліквідності на прийняття інвестиційних 
рішень.  
  

Тема 9. Перспективи досягнення економічної ефективності 
інвестиційної діяльності 

Стратегічна політика підприємства та його інвестиційна стратегія. 
Основні етапи процесу формування інвестиційної стратегії підприємств. 
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Прогноз прибутку від реалізації інвестицій. Принципи оцінювання результатів 
інвестиційної діяльності. Шляхи досягнення економічної ефективності 
інвестиційної діяльності організацій. Аналіз ймовірних ризиків підприємства. 
Поняття інвестиційних ризиків. Класифікація інвестиційних ризиків за 
окремими ознаками. Поняття систематичного та несистематичного 
інвестиційних ризиків. Методичний інструментарій кількісної оцінки рівня 
інвестиційних ризиків. Премія за ризик та методи її розрахунку. 

 
Тема 10. Особливості управління інноваційними інвестиціями 

Сутність інноваційних інвестицій та їх значення для економічного 
розвитку підприємства та країни загалом. Способи здійснення інноваційних 
інвестицій. Обґрунтування інвестицій в інноваційні проекти та оцінювання їх 
ефективності. Проектний інноваційно-інвестиційний аналіз. Особливості 
венчурних інвестицій. Джерела венчурного капіталу.  
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СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
“ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ” 

 
N 
теми 

Назви змістових 
модулів і тем 

Кількість годин 
денна форма Заочна форма 

ус
ьо

го
 у тому числі 

ус
ьо

го
 у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Змістовий модуль 1. 

«ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» 
1 Теоретичні основи 

інвестиційної 
діяльності 

9 2 3   4 1 1     

2 Інвестиційний ринок 14 4 6   4 1 1     

3 Інвестиційні ресурси 10 2 4   4 1 1     

4 Реальні та фінансові 
інвестиції 

13 4 4   5 2 1 1    

5 Міжнародна 
інвестиційна 
діяльність 

11 2 4   5 1  1    

 Разом за 
змістовним 
модулем 1 

57 14 21   22 6 4 2    

Змістовий модуль 2. 
«УПРАВЛІННЯ РЕАЛІЗАЦІЄЮ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» 

6 Управління та 
планування 
інвестиційної 
діяльності 
організацій  

15 4 6   5 3 1 2    

7 Управління 
інвестиційним 
портфелем 

10 
 

2 4   4 2 1 1    

8 Оцінка ефективності 
інвестиційних 
рішень  

15 4 6   5 3 1 2    

9 Перспективи 
досягнення 
економічної 
ефективності 
інвестиційної 
діяльності 

10 2 4   4 2 1 1    

10 Особливості 
управління 
інноваційними 
інвестиціями 

13 4 4   5       

 Разом за 
змістовним 
модулем 2 

63 16 24   23 10 4 6    

 РАЗОМ 120 30 45   45 16 8 8    
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4. Теми семінарських занять 
Не передбачено навчальним планом. 

 
 

5. Теми практичних занять 
N 

теми 
Назва тем Кількість 

годин 
1 Теоретичні основи інвестиційної діяльності 3 
2 Інвестиційний ринок 6 
3 Інвестиційні ресурси 4 
4 Реальні та фінансові інвестиції 4 
5 Міжнародна інвестиційна діяльність 4 
6 Управління та планування інвестиційної діяльності організацій  6 
7 Управління інвестиційним портфелем 4 
8 Оцінка ефективності інвестиційних рішень  6 
9 Перспективи досягнення економічної ефективності інвестиційної 

діяльності 
4 

10 Особливості управління інноваційними інвестиціями 4 
 РАЗОМ 30 

 
 

6. Теми лабораторних занять 
Не передбачено навчальним планом. 

 
 

7. Контрольні питання, комплекти тестів для визначення рівня 
засвоєння знань студентами 

 
Контрольні питання для визначення рівня засвоєння знань студентами 

 
1. Сутність інвестування. Розуміння представників провідних економічних шкіл 

щодо терміну «інвестиція». 
2. Надати характеристику основним об’єктам інвестування. 
3. Обґрунтувати, навіщо підприємствам необхідно інвестування. 
4. Визначте ознаки, за якими класифікують інвестиції. 
5. Хто такі інвестори? Визначте ознаки, за якими класифікують інвесторів. 
6. Визначте зміст інвестиційної діяльності, її взаємозв’язок з іншими видами 

діяльності. 
7. Грошовий потік: економічна сутність поняття, визначення, види та їх 
8. характеристика 
9. Чому грошовий потік а не прибуток стають центральним показником в 

інвестуванні. 
10. Що таке фінансові інвестиції? 
11. Охарактеризуйте акції як об’єкт фінансового інвестування. 
12. Перелічіть види акцій. 
13. Назвіть джерела фінансування проектів за відносинами власності. 
14. Визначте основні методи оцінки ефективності інвестиційного проекту. 
15. Визначте роль аналізу відхилень основних показників діяльності 
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підприємства. 
16. За якими групами критеріїв здійснюється оцінка інвестиційних 

проектів? 
17. Розкрийте зміст поняття «інноваційні інвестиції підприємства», дайте 

характеристику їх основних форм. 
18. Охарактеризуйте роль і значення інвестиційної діяльності. 
19. Охарактеризуйте сутність оперативного аналізу діяльності підприємства. 
20. Поясність принцип теорії обмежень у роботі центрів відповідальності. 
21. Проведіть аналіз оточення інвестиційного проекту. 
22.  Надати характеристику основним об’єктам інвестування. 
23. Обґрунтувати, навіщо підприємствам необхідно інвестування. 
24. Визначте ознаки, за якими класифікують інвестиції. 
25. Хто такі інвестори? Визначте ознаки, за якими класифікують інвесторів. 
26. Визначте зміст інвестиційної діяльності, її взаємозв’язок з іншими видами 

діяльності. 
27.  Грошовий потік: економічна сутність поняття, визначення, види та їх 

характеристика 
28. Два основних методи розрахунку величини потоку грошових коштів. 
29. Що таке фінансові та реальні інвестиції? 
30. У чому полягає зміст оцінки ефективності фінансових інвестицій? 

 
 

Зразки задач для самостійного розв'язання 
 
Задача 1. Визначити фактичне та порівняти з оптимальним значення коефіцієнта 

поточної ліквідності даного підприємства 
 

№  
п/п  

Показники Сума, 
тис. грн. 

1  Матеріальні запаси  3000  
2  Дебіторська заборгованість (до 12 місяців)  1000  
3  Грошові активи  100  
4  Поточні пасиви  5125  

 
Задача 2. Є два варіанти інвестування 200 000 грн. з отриманням прибутку по роках: 

А) 1 – 50 000 грн.,  2 – 60 000 грн.,  3-70 000 грн.; 
Б) 1 – 60 000 грн.,  2 – 60 000 грн.,  3-60 000 грн. 

Який варіант більш вигідний, якщо ставка банківського проценту – 5% річних 
(розрахувати майбутню вартість кожного проекту). 

 
Задача 3. 
Якими є початкові інвестиції, якщо прибутковість проекту становить 10% річних, а 

протягом трьох років отримано 100000 грн. прибутку? 
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6. ЗАВДАННЯ ДЛЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 
Приклад білету для складання заліку 

 
 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
УКРАЇНИ 

ОС Бакалавр напрям 
підготовки/ 

спеціальність 
Менеджмент 

Кафедра 
Виробничого та 
інвестиційного 
менеджменту 

2022 -2023 навч. рік 

ЗАЛІКОВИЙ БІЛЕТ 
№ 1 

з дисципліни 
Управління 
інноваційно-

інвестиційною 
діяльністю 

Затверджую 
В.о. завідувача 

кафедри 
 

 

(підпис) 
Дєліні М.М. 

2022 р. 
 

Теоретичне питання 
1. Охарактеризуйте джерела формування інвестиційних ресурсів 
2. Дайте визначення терміну «інвестиційна політика». Які типи інвестиційної політики 

підприємства ви знаєте? 
 
Тестові завдання 
1. Вкладанням коштів у знову створені виробничі фонди і оновлений виробничий апарат є: 
а) фінансові інвестиції 
б) реальні інвестиції 
в) номінальні інвестиції 
г) чисті інвестиції 
 
2. Величина доходу від інвестування або надання грошей у борг залежить від: 
а) номінальної вартості грошових коштів, які інвестуються 
б) вартості грошей на початку їх інвестування 
в) обсягу інвестицій, ставки відсотку та тривалості вкладення коштів 
г) ставки відсотку, яка використовується для нарощення та дисконтування 
 
3. Стадія кон'юнктури інвестиційного ринку, яка пов'язана з відносно повним насиченням 
попиту на об'єкти інвестування та деяким надлишком їх пропозиції:  
а) кон'юнктурний бум 
б) ослаблення кон'юнктури 
в) підйом кон'юнктури 
г) кон'юнктурний спад  
 
4. Етап формування портфеля фінансових інвестицій підприємства, на якому відбувається 
формулювання цілей та формування інвестиційного портфеля підприємства, що визначає 
його портфельну стратегію: 
а) вибір портфельної стратегії та типу інвестиційного портфеля 
б) оцінка інвестиційних якостей наявних фінансових інструментів  
в) відбір фінансових інструментів в інвестиційний портфель з урахуванням їх впливу на параметри 
рівня прибутковості та ризику портфеля 
г) вибір схеми управління портфелем цінних паперів 
 
5. Дослідження факторів, які впливають на рівень проектних ризиків підприємства 
передбачає: 
а) виявлення рівня керованості окремими видами проектних ризиків та визначення шляхів 
можливої нейтралізації їх негативних наслідків 
б) встановлення гранично допустимого рівня ризиків за окремими операціями 
в) визначення напрямів нейтралізації негативних наслідків окремих видів проектних ризиків 
г) вибір і використання внутрішніх механізмів нейтралізації негативних наслідків окремих видів 



12 
 

проектних ризиків 
 
6. Етап фінансування створення інновації, який  охоплює стадії зародження ідеї, науково-
дослідних та експериментально-конструкторських робіт для перетворення ідеї на продукт, 
розробку технології його виробництва є етапом: 
а) розробки товару 
б) комерціалізації інновації 
в) впровадження 
г) зростання  
д) зрілості 
е) занепаду 
 
7. Яке з наведених правил не належить до тих, яких потрібно дотримуватися підприємствам 
у процесі формування інвестиційних ресурсів? 
а) максимально використовувати власні джерела і мінімально – зовнішні 
б) мінімізувати витрати на залучення інвестиційних ресурсів із різних джерел 
в) оптимізувати структуру капіталу, що використовується в інвестиційному процесі 
г) оптимізувати структуру виробництва відповідно до вимог інвестиційного ринку 
 
8. На стадії якої фази циклу процесу реалізації інвестиційної політики здійснюється оцінка 
характеру і розмірів впливу заходів інвестиційної політики на навколишнє середовище, 
соціальну й демографічну ситуацію? 
а) концептуальна фаза 
б) фаза розробки інвестиційної політики підприємства 
в) фаза оцінки реалізації інвестиційної політики 
г) фаза реалізації інвестиційної політики 
 
9. Рух грошових потоків від поточної вартості до майбутньої називається: 
а) капіталізацією 
б) дисконтуванням за простих відсотків 
в) пренумерандо 
г) постнумерандо 
 
10. Дисконтуванням називають: 
а) рух грошових потоків від поточної вартості до майбутньої 
б) визначення ефективної відсоткової ставки 
в) рух вартості від майбутньої до поточної 
г) нарощування грошових потоків 
 
Практичне завдання 

Керівництво підприємства планує встановити новий верстат, щоб автоматизувати операції, 
які поки що виконуються вручну. Верстат разом зі встановленням коштує 45 тис. грн. (термін 
експлуатації 5 років та нульова ліквідаційна вартість). За оцінками фінансового відділу, новий 
верстат забезпечить додатковий вхідний грошовий потік 17 тис. грн. щорічно. На четвертому році 
експлуатації необхідний буде ремонт верстата вартістю 5 тис. грн. Визначити, чи доцільно 
встановлювати верстат, якщо середньозважена вартість капіталу підприємства становить 20 %. 
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8. МЕТОДИ НАВЧАННЯ 
 

Під час вивчення курсу для активізації навчального процесу застосовуються 
ділові ігри, проблемні завдання, підготовка презентацій і реферативних 
доповідей, інші методи та засоби активізації пізнавальної діяльності студентів. 

На лекціях увага студентів зосереджується увага на проблемних питаннях за 
структурованим матеріалом з наведенням конкретних прикладів практичного 
застосування отриманих знань та зарубіжного досвіду вирішення окремих проблем 
та заохоченням студентів до критичного сприймання нового матеріалу. 

На практичних заняттях запроваджуються різні навчальні технології: 
обговорення проблем, дискусії; вирішення ситуаційних вправ; розв’язання 
проблемних питань; мозковий штурм; кейс-методи; аналіз конкретної ситуації; 
робота в малих групах; рольові та ділові ігри; письмовий контроль знань; 
індивідуальне та групове опитування; перехресна перевірка завдань з наступною 
аргументацією виставленої оцінки тощо. 

Обов’язковими елементами активізації навчальної роботи студентів є чіткий 
контроль відвідування студентами занять, заохочення навчальної активності, 
справедлива диференціація оцінок. 

 
 

9. Розподіл балів, які отримують студенти 
 

Поточний контроль Рейтинг з 
навчаль- 

ної 
роботи 

R НР 

Рейтинг з 
додатко- 

вої роботи 
R ДР 

 
Рейтинг 

штраф- 
ний R ШТР 

Підсум- 
кова 

атестація 
(екзамен 
чи залік) 

 
Загальна 
кількість 

балів 
Змісто- 

вий 
модуль 

1 

Змісто- 
вий 

модуль 
2 

Змісто- 
вий 

модуль 
3 

Змісто- 
вий 

модуль 
4 

0-100 0-100   0-70 0-20 0-5 0-30 0-100 
Примітки. 
1. Відповідно до «Положення про кредитно-модульну систему навчання в 

НУБіП України», затвердженого ректором університету 03.04.2009 р., рейтинг 
студента з навчальної роботи R НР стосовно вивчення певної дисципліни визначається 
за формулою: 

0,7· (R(1)ЗМ · К(1)ЗМ + ... + R(n)ЗМ · К(n)ЗМ ) 
RНР = ---------------------------------------------------------- + RДР - RШТР, 

КДИС 

де R(1)ЗМ, … R(n)ЗМ − рейтингові оцінки змістових модулів за 100-бальною 
шкалою; 

n − кількість змістових модулів; 
К(1)ЗМ, … К(n)ЗМ− кількість кредитів ЕСТS, передбачених робочим навчальним 

планом для відповідного змістового модуля; 
КДИС = К(1)ЗМ + … + К(n)ЗМ − кількість кредитів ЕСТS, передбачених робочим 

навчальним планом для дисципліни у поточному семестрі; 
R ДР − рейтинг з додаткової роботи; 
R ШТР − рейтинг штрафний. 

Наведену формулу можна спростити, якщо прийняти К(1)ЗМ = …= К(n)ЗМ. 
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ЗМ 

Тоді вона буде мати вигляд 
0,7· (R(1)ЗМ   + ... + R(n) ) 

RНР = --------------------------------------- + RДР - RШТР. 
n 

Рейтинг з додаткової роботи R ДР додається до R НР і не може перевищувати 
20 балів. Він визначається лектором і надається студентам рішенням кафедри +за 
виконання робіт, які не передбачені навчальним планом, але сприяють підвищенню 
рівня знань студентів з дисципліни. 

Рейтинг штрафний R ШТР не перевищує 5 балів і віднімається від R НР. Він 
визначається лектором і вводиться рішенням кафедри для студентів, які матеріал 
змістового модуля засвоїли невчасно, не дотримувалися графіка роботи, пропускали 
заняття тощо. 

2. Згідно із зазначеним Положенням підготовка і захист курсового проекту 
(роботи) оцінюється за 100 бальною шкалою і далі переводиться в оцінки за 
національною шкалою та шкалою ECTS. 

Розрахунковий рейтинг з дисципліни становить 100 балів. Рейтинг з навчальної 
роботи – 70 балів, рейтинг з атестації – 30 балів. 

 
Рейтингові оцінки зі змістових модулів 

 
Термін 

навчання 
(тижні) 

Номер 
змістового 

модуля 

Навчальне 
навантаження, 

год. 

Кредити 
ECTS 

Рейтингова оцінка змістового 
модуля 

Мінімальна Розрахункова 
1-8 1 60 2.0 60 100 
9-15 2 60 2.0 60 100 

Всього 2 120 4 42 70 
 

Рейтинг з додаткової роботи RДР становить 20 балів. 
Рейтинг штрафний RШТР становить 5 балів. 

Rдис = Rнр + 0,3Rат 
Rнр = (0,7 (R1зм×1,5 + R2зм×1,5)) : 2 + Rдр - Rштр 

 
Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за 
всі види 

навчальної 
діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 
проекту (роботи), 

практики 

 
для заліку 

90 – 100 відмінно  
 

зараховано 
74-89 добре 
60-73 задовільно 

 
0-59 

незадовільно з 
можливістю 

повторного складання 

 
не зараховано з можливістю 

повторного складання 
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Оцінка «Відмінно» виставляється студенту (слухачу), який систематично 
працював протягом семестру, показав під час екзамену різнобічні і глибокі знання 
програмного матеріалу, вміє успішно виконувати завдання, які передбачені 
програмою, засвоїв зміст основної та додаткової літератури, усвідомив 
взаємозв’язок окремих розділів дисципліни, їхнє значення для майбутньої 
професії, виявив творчі здібності у розумінні та використанні навчально-
програмного матеріалу, проявив здатність до самостійного оновлення і 
поповнення знань. 

Оцінка «Добре» виставляється студенту, який виявив повне знання 
навчально- програмного матеріалу, успішно виконує передбачені програмою 
завдання, засвоїв основну літературу, що рекомендована програмою, показав 
достатній рівень знань з дисципліни і здатний до їх самостійного оновлення та 
поповнення у ході подальшого навчання та професійної діяльності. 

Оцінка «Задовільно» виставляється студенту, який виявив знання основного 
навчально-програмного матеріалу в обсязі, необхідному для подальшого навчання 
та наступної роботи за професією, справляється з виконанням 
завдань,передбачених програмою, допустив окремі похибки у відповідях на іспиті і 
при виконанні іспитових завдань, але володіє необхідними знаннями для 
подолання допущених похибок під керівництвом науково-педагогічного 
працівника. 

Оцінка «Незадовільно» виставляється студенту, який не виявив достатніх 
знань основного навчально-програмного матеріалу, допустив принципові помилки 
у виконанні передбачених програмою завдань, не може без допомоги викладача 
використати знання при подальшому навчанні, не спромігся оволодіти навичками 
самостійної роботи. 

 
 

10. Методичне забезпечення 
1. Навчально-методичний комплекс вивчення дисципліни «Управління 

інноваційно-інвестиційною діяльністю» (робоча програма навчальної 
дисципліни, програма навчальної дисципліни, курс лекцій, ілюстративні 
матеріали). 

 
11.РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Основна 
1. Закон України «Про інвестиційну діяльність» від 18.09.1991 р. № 1560-XII  (із 

змінами і доповненнями). Офіційний сайт Верховної Ради України. Електронний 
ресурс. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/main/1560-12.  

2. Алейнікова О.В., Притула Н.М. Інноваційний та інвестиційний менеджмент. 
Навчальний посібник. Київ: ДВНЗ «Університет менеджменту освіти», 2016. 614 с. 

3. Бланк И. А. Управление инвестициями предприятия. Киев: НикаЦентр, Эльга, 
2003. 480 с.  

4. Бутко М. П., Бутко І. М., Дітковська М.Ю. Менеджмент інвестиційної 
діяльності: підручник; за заг. ред. М.П.Бутка. Київ: Центр учбової літератури, 2018. 
480с.  

5. Задоя А.О. Міжнародна інвестиційна діяльність: навчальний посібник. Дніпро: 
Університет імені Альфреда Нобеля, 2018. 122 с. 
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6. Дєліні М.М., Князєва Т.В. Міжнародні та національні гранти : навч.-метод. 
комплекс для магістрів спеціальності 073 «Менеджмент». Вінниця, 2018. 92с. 

7. Докієнко Л. М. Інвестиційний менеджмент: навч. посіб. / Л. М. Донієнко, В.В. 
Клименко, Л. М. Акімова. Київ: Академвидав, 2011. 408 с.  

8. Ільчук М. М., Коновал І. А. Бізнес-планування підприємницької діяльності в 
АПК [Текст]: навчальний посібник для студентів ВНЗ. Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України.  Київ: ЗАТ "Нічлава", 2013. 308 с 

9. Майорова Т. В. Інвестиційна діяльність. Підручник. Київ: ЦУЛ, 2009. 472 с. 
10. Майорова Т. В. Інвестування: практикум / [Т. В. Майорова, В. І. Максимович, 

С. В. Урванцева та ін.]. Київ. : КНЕУ, 2012. 577 с. 
11. Майорова Т.В. Проектне фінансування: підручник. Київ: КНЕУ, 2017. 434 с. 
12. Ткаленко С. І. Європейський проектний менеджмент: навчальний посібник. 

Київ : КНЕУ, 2013. 412 с. 
13.  Ткаленко Н. В. Ремньова Л. М., Маргасова В. Г., Виговська В.В., 

Ніколаєнко Ю. В. Інвестиційний менеджмент: навчальний посібник. Київ: Кондор-
Видавництво, 2018. 232 с. 

14. Шинкарук Л.В., Барановська І.В. Інвестиційний менеджмент (Тестові та 
практичні завдання) : навч. посібник. К., 2016. 58 с.  

15. Шинкарук Л.В., Мостенська Т.Л., Мостенська Т.Г. Інвестиційний 
менеджмент : навчальний посібник. Національний університет біоресурсів і 
природокористування України., 2017. 160 с.  

16. Федорчак О. В. Державна підтримка реалізації інвестиційних проектів в 
Україні. Ефективність державного управління. 2017. Вип. 3. С. 258-271.  

17. Ярошевич Н.Б., Кондрат І.Ю., Якимів А.І. Державне управління 
інвестиційною діяльністю: навч. посібник. Львів: «Новий світ-2000», 2020. 429 с. 

18. Ярошевич Н.Б., Кондрат І.Ю., Ливдар М.В. Фінанси: Навчальний посібник. 
Львів: Видавництво «Простір-М», 2018. 298с. 

  
Додаткова 

 
1. Матюшенко І. Ю. Міжнародний інвестиційний менеджмент: навчальний 

посіб.  Х. : Вид. ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2014. 520 с.  
2. Буркинський Б. В., Лайко О. І. Сучасні напрямки регіональної 

інвестиційної політики. Соц.-ек.проблеми сучас.періоду України, 2014, Вип. 3(107). 
URL: http://ird.gov.ua/sep/sep20143(107)/sep20143(107)_029_BurkinskyBV,LaykoOI.pdf. 

3. Лазарева О.В. Інвестиційна політика регіонів. Електронний ресурc. URL: 
http://lib.chmnu.edu.ua/pdf/metodser/128/11.pdf 

4. Волошина О. А., Миргородська А.О. Стан і тенденції розвитку 
інвестиційної сфери в Україні. Науковий вісник Міжнародного гуманітарного 
університету. Серія : Економіка і менеджмент. 2016. Вип. 22. С. 66-69. URL: 
http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu_eim_2016_22_17  

http://lib.chmnu.edu.ua/pdf/metodser/128/11.pdf
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5. Инвестиционная политика предприятия: восемь основных этапов. 
Електронний ресурс. URL: http://www.management.com.ua/finance/fin249.html 

6. Селіверстова Л. С., Міх О. М. Інвестиційна політика підприємства в 
контексті забезпечення сталого розвитку країни. Ефективна економіка. 2019. № 11. 
URL: http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=7433 

7. Бударна В. О. Інвестиційна політика України: досвід законодавчого 
забезпечення. Економіка та право. 2018. № 2. С. 41-49. URL: 
http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecpr_2018_2_5 

8. Петровський П.М. Державна інвестиційна політика у сфері сільського 
господарства України. Державно-управлінські студії. Т.1, №11. 2019.  

9. Гурочкіна В. В. Інвестиційна політика підприємства: матриця 
стейкхолдерів та драйвери розвитку взаємодії. Вісник Хмельницького національного 
університету. Економічні науки. 2019. № 4, Том 2. С. 89–97. 

10. Державно-приватне партнерство як механізм реалізації нової регіональної 
політики: можливості застосування та практичні аспекти підготовки і впровадження 
інвестиційних проектів. URL: http://rdpa.regionet.org.ua/images/129/PPP_report_U-
LEAD_30_10_2017.pdf  

11. ЕБРР реализует в Украине более сотни проектов поддержки бизнеса. URL 
: https://www.epravda.com.ua/rus/news/2019/02/19/645426/  

12. ЄБРР планує реалізувати в Україні понад 150 проектів для підтримки 
малого і середнього бізнесу. URL : https://eu-ua.org/novyny/yebrr-planuye-realizuvaty-v-
ukrayini-ponad-150-proektiv-dlya-pidtrymky-malogo-i-serednogo   

13. Оцінка ефективності інвестицій в Excel. Розрахунок NPV, PP, DPP, IRR, 
ARR, PI. URL: https://sgv.in.ua/off-lifaq/28-otsinka-efektivnosti-investitsij-v-excel-
rozrakhunok-npv-pp-dpp-irr-arr-pi  

14. Фінансовий лізинг в Україні: поточний стан та перспективи розвитку. 
URL: https://www.ukrinform.ua/rubric-presshall/2541156-finansovij-lizing-v-ukraini-
potocnij-stan-ta-perspektivi-rozvitku.html  

 
13. Інформаційні ресурси 

1. Верховна Рада України. URL: Error! Hyperlink reference not 

valid.www.portal.rada.gov.ua 
2. Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/ 
3. Кабінет Міністрів України. URL: Error! Hyperlink reference not 

valid.www.kmu.gov.ua 
4. Міністерство фінансів. URL: Error! Hyperlink reference not valid.www.minfin.gov.ua 
5. Міністерство економіки України. URL : https://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA 
6. Державна податкова служба України URL: Error! Hyperlink reference not 

valid.www.tax.gov.ua 
7. Державна служба статистики України. URL: Error! Hyperlink reference not 

valid.www.ukrstat.gov.ua 

http://www.management.com.ua/finance/fin249.html
http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=7433
http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecpr_2018_2_5
http://www.portal.rada.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
http://www.minfin.gov.ua/
http://www.tax.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/
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8.  Національний інститут стратегічних досліджень.  URL: Error! Hyperlink 

reference not valid.www.niss.gov.ua 
9.  Центр перспективних соціальних досліджень. URL: Error! Hyperlink reference not 

valid.www.cpsr.org.ua 
  

http://www.niss.gov.ua/
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